

市新春文明志愿服务活动启动

现场送福、义诊、理发、家电维修等服务吸引不少市民

晚报讯 昨天下午,崇川区圆融广场上,10多支志愿服务团队、80余名志愿者现场开展新春送福、义诊、理发、家电维修等志愿服务,吸引了不少市民。当天,由市委宣传部、市文明办主办,崇川区委新时代文明实践中心、崇川区委宣传部、崇川区文明办承办的“志愿服务送关爱 文明实践树新风”南通市2023年新春文明实践志愿服务活动正式启动。

近年来,我市大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,健全服务体系,壮大志愿者力量,丰富志愿活动,全市志愿服务事业呈现出蓬勃发展、纵深推进的喜人局面。广

大志愿服务组织和志愿者在传播文明、疫情防控、扶贫济困等方面发挥了不可替代的作用,成为展示南通文明形象的一个重要窗口,赢得社会各界的广泛好评。

新春佳节来临之际,我市在全市城乡广泛开展文明实践志愿服务活动。围绕精心组织群众性宣传教育活动、积极助力新阶段疫情防控、大力传承中华优秀传统文化、广泛参与平安和谐社会建设、努力培育科学文明的良好风尚五大主题活动,现场公布了志愿服务项目2443个。

为进一步推动文明实践工作落到实处、见到实效,市文明办遴选出一批在示范引领和辐

射带动方面走在前列、成效明显的新时代文明实践示范所、站。活动现场还为全市9个新时代文明实践所、8个新时代文明实践示范站授牌,激励其持续发挥首批示范所、站的辐射引领作用。

“让我们一起参加‘移风易俗迎新年 文明健康暖通城’文明南通接力活动,共同为文明行为点赞、为文明南通接力。”活动现场,全市志愿服务典型、文明单位、社区、社会组织、学生代表共同宣读了文明过新春倡议书。崇川区理论宣讲“青骑兵”志愿者为市民群众作党的二十大精神宣讲。

见习记者陆薇 卢铖卉
记者卢兆欣

2022年四季度“南通好人榜”发布 10人(组)荣登榜单

晚报讯 昨天,2022年四季度“南通好人榜”揭晓,高山/汤皓澜、张祥、堵秀芳、茅赛赛、戴祝泉、石涛、朱云飞、蔡大萍、孙洪箭、杨建华等10人(组)荣登榜单。

近年来,我市大力实施公民道德建设工程,努力培育时代新人,弘扬时代新风,构筑道德风尚建设高地,凡人善举不

断涌现,微光大爱频繁闪耀。

此次评选出的“南通好人”包括:如东县通过“兜兜爸讲故事”向留守儿童传递温暖的高山、汤皓澜夫妇;南通开发区飞身扑救坠楼女孩的新小海人张祥;海安市46载守护残疾小叔子的好嫂子堵秀芳;启东市为经济发展和乡村振兴贡献力量的茅赛赛;海门区从乡村木匠成长

为建筑工程师的戴祝泉;如皋市七进七出、不惧火海的平民英雄石涛;启东市双腿残疾却在创业路上跑出最美姿态的朱云飞;海安市一句承诺,热心照顾失明邻居七年的好大姐蔡大萍;通州区用诚信铸造良心大米的孙洪箭;崇川区以热血守护生命、14年献血4.19万毫升的杨建华。

见习记者陆薇 记者唐佳美

别样志愿红温暖旅客回家路 轨道公司开展春运“暖冬行动”

晚报讯 昨天,在南通西站进站口,一群身穿红色马甲的志愿者们为即将进站的旅客们做着引导工作。记者从轨道公司了解到,这是轨道公司开展的“暖冬行动”春运志愿服务活动。

随着2023年春运拉开序幕,轨道交通“好通青年”志愿者和妙洁物业工作人员在轨道交通1号线南通西站开展志愿服务。志愿者们在志愿服务台、地铁出入口、自动扶梯、候车平台、验票闸机等岗位,为乘

客提供行李搬运、路线引导、信息咨询等服务,主动到乘客身边解难事、送温暖。

南通西站作为高铁进出南通的重要门户枢纽,在春运期间承担着重要的交通转运职能。“自春运开始以来,随着高铁班次增多,南通西站片区管理及服务压力也逐渐增大。春运期间万事不得马虎,保障旅客们安全高效离通、返通是我们的首要任务。”轨道交通物业公司负责人景星介绍说。

记者在轨交1号线南通西

站的2号口“暖心服务台”看到,除了常见的雨伞、防疫口罩、暖宝宝等,特别增设了“温暖一杯茶”服务,为来往乘客提供暖心姜茶。志愿者们这些细微的举动让旅途中奔波的人们感到阵阵温暖。“这次的活动以解答旅客问题、宣导文明行为、帮助旅客提拿行李、指引交通路线等为主要服务内容,以志愿服务的暖心之举,为寒冬春运带来一股暖流。”轨道公司运营分公司党委书记李金强说。

记者蒋娇娇 通讯员程阳

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“新春大餐”接力“足球盛宴”

2023的“体彩新春季”与世界杯竞猜无缝衔接,让竞猜爱好者在意犹未尽之时仍然可以继续品尝“大餐”,也给更多购彩者带去新春的祝福。本次体彩新春主题系列即开票共有5款,设计别出心裁、品类丰富多样。5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼,既有放鞭炮过大年的,也有踢足球健身的;20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥喜庆,具有浓浓的节庆氛围;今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用红灯笼、元宝、喜鹊等元素进行设

计,象征着喜庆、财富和好运,极具文化韵味也会带来更多的快乐体验;10元面值的“红包来啦 让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球。

我们在2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动,凡购买以上5款新春主题系列票中任意1款,参与活动就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品,共计32968份等你来领。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩快乐8游戏3600万大派奖来啦!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,江苏福彩决定开展“福彩快乐8,精彩你我他”快乐8游戏3600万元迎新大派奖活动。

活动自快乐8游戏第2022327期(2022年12月7日晚开奖)开始,预计派

奖40期。活动期间,针对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖。详情请至各福彩销售点咨询。

爱在美好江苏,乐在公益福彩。快来福彩销售点参加快乐8迎新大派奖吧!

福彩双色球 2元可中1000万